

2011年3月2日 星期三

编辑 / 周中全 校对 / 李瑾

CBA 全明星赛首发阵容揭晓 王治郅当上“票王”

□据 新华社

2011年全国职业男篮联赛(CBA)全明星赛的首发阵容3月1日在北京揭晓,八一富邦队的王治郅以209632票成为南区和全明星赛“票王”,新疆广汇队的张庆鹏得票为北区最高。

本届全明星赛以“荣耀·北京”为主题,将于3月19日、20日在万事达中心(原五棵松体育馆)举行。成为全明星首发的球员名单如下:

北方明星队:巴特尔,新疆广汇队(181531票);李晓旭,辽宁盼盼队(140897票);张楠,天津荣钢队(89087票);昆西·杜比,新疆广汇队(149661票);张庆鹏,新疆广汇队(199924票)。

南方明星队:王治郅,八一富邦队(209632票);莫科,八一富邦队(118908票);张凯,东莞马可波罗队(141345票);马布里,佛山队(150031票);王仕鹏,广东东莞银行队(139987票)。

篮管中心竞赛部主任白喜林在介绍时说,今年的全明星周末有几个亮点。全明星赛

时,每名上场的球员都将携带一名对他来说非常重要的神秘嘉宾一同出场,他们会将什么人带上全明星舞台是十分值得期待的事。另外,今年全明星周末仍旧延续公益的主题,包括到全免费公益学校百年校庆联谊,由CBA球员资助上学的孩子将有机会参与全明星赛的升旗仪式。此外,全明星赛上球员每命中一次三分球和上演一次扣篮,CBA主赞助商安踏公司就将赞助中国青年基金会3000元;如果有中场远投命中,就将赞助1万元。通过捐款贡献最多的球员,将获得最有爱心球员(MCP)奖项。

此次全明星赛球员的装备也与以往不同。南方明星队以“水”为基调,颜色以蓝、白为主;北方明星队以“火”为基调,颜色以红、黄、黑为主。“水火大战”就是这次全明星赛的创意,既有水火不容,也有水火交融。



王治郅

易建联正在被奇才边缘化

□梁金雄

涉足NBA已4个年头的中国球员易建联,目前正遭遇着职业生涯的最低谷。

赛季初还被华盛顿奇才队当作“最佳第

六人”使用的易建联,上一场只被安排出场5分钟。2月28日,奇才队面对公牛队,他只亮相2分32秒,并且是在第二节快结束前本队中锋陷入犯规麻烦时才获上场,而3投1中得2分是他全场仅有的表现。此役,奇才

队主场以77:105惨败给公牛队。

“对我来说,很清楚自己不在轮转阵容中。”易建联赛后面对越来越少的中国记者平静地说,“(这个赛季)上场时间不太多,以后的路还很长。”

幸事 女足奥运预选赛落户济南

□公兵 赵仁伟

中国济南在亚足联2月28日的会议上获得2012年伦敦奥运会女足亚洲区预选赛决赛阶段比赛承办权。申办竞争主要在中国和澳大利亚的城市之间展开,最终济南获胜。

伦敦奥运会女足赛亚洲仅有两个名额。女足亚洲区预选赛分三个阶段,第一和第二阶段将分别于3月18日至27日、6月3日至12日举行,中国、日本、朝鲜、韩国、澳大利亚5支种子队将与第二阶段的冠军队一起参加第三阶段即决赛阶段的预选赛。决赛阶段比赛将于9月1日至11日进行。

相比20世纪90年代的中国女足,现在的中国女足实力有所下滑。但自李霄鹏接过中国女足教鞭后,女足出现了可喜的变化。在国足和国奥冲击世界杯和奥运会难度更大的背景下,中国女足借主场之利,或将有所突破。

不幸

英跳水女将头撞跳台缝8针

□张薇

据英国媒体2月28日报道,英国跳水选手格拉丁日前在比赛中头部撞到跳台上,被缝了8针。

29岁的格拉丁是在俄罗斯参加国际泳联跳水大奖赛女子双人10米台比赛时遭遇这一事故的。据说,她落水时已经不省人事,送往医院后伤口被缝了8针。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造专取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占据了90%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月 不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712 到10655885订阅,3元/月 不收GPRS流量费

